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1. Onpeaeantesib 2-ro U 3-1o NOPSIAKOB.

Mampuyeu pazmepa m X n  Ha3bIBa€TCd COBOKYNHOCTb mn  YHCE,
PACIOJIOAKEHHBIX B BUJI€ TAOJIMIIBI U3 M CTPOK U 1 CTOJIOLIOB:
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JIJist KBaipaTHBIX MATPUIL CYIIECTBYET YNCICHHAS XapaKTePUCTHKA, KOTOpas
TaK)K€ UMEET U MHOTOYHUCIICHHBIC JPYTHUE TMPUIIOKECHHS — Onpeoeiumelb.
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[IpuBeneM (opmyJibl BBIYKMCIECHUS OINpPEACIUTENed BTOPOrO M TPETHETO
MOPSIIKOB:
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BolpaxkeHue omnpenenuTeNs TPEThEro IMOopsiAKa SBISETCS JOCTaTOYHO
rpomo3akuM. st 3anomuHaHust (OpMyJibl CYIIECTBYIOT JiBa YAOOHBIX croco0a.
[lepBblii cOCOO BBIUMUCICHUS ONPEAETUTENS] TPEThEro MOPSIKA CXEMAaTUYHO
MO>KHO M300pa3uTh CIEAYIOIUM 00pa3oM:



2. Onpenenure/ib NPOU3BOJIbHOI0 MOPSAKA.

IIycTs A — KBajjpaTHast MATPHULIA C ICMCHTAMH dj; .

,ZZOI’lOJZHumefleblM MUHODOM Mlj ajlemernma aij HAa3bIBACTCA OIIPCACIINTCIIb

MaTpHIbl, TIOJYYeHHON U3 A BBIYEPKUBAHUEM TOW CTPOKH M TOrO CTOJIONA, Ha
MEPECEUCHUH KOTOPBIX CTOMT JIEMEHT @;j, T.C. I-i CTPOKH H j-TO CTONOLA.

Aneebpauueckum 0OnoIHeHUeM INeMeHma @jj Ha3bIBACTCS MPOU3BCACHHUC:
i+J
Aj=(=D"I My (1.3)

Omnpenenutens KBaApaTHOW MaTpuibl A  MOXET OBITh BBIYHCICH II0
dbopmynam:

n
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det A= z aijkj = alelj + aszzj +---+ an]An (1.40)

Oti GOpMYIIbl Ha3bIBAOTCS opMynamu pasiodiceHus onpedeiumens no i-u
cmpoke U no j-my cmoaoyy, COOTBETCTBEHHO.

B kauectBe mnpumepa 3anuiieM ¢GOpMyily pPas3ioKEeHUS OMNpeIeTUTeNs
TPETHETO MOPsIJIKa MO MEPBOM CTPOKE:
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3amMeTuM, 4TO TP UCTIOIB30BaHUH (POPMYITBI PA3TIOKECHUSI ONIPEACITUTENS 10
CTpOKe (MJIU TIO0 CTOJIOIY) YI0OHO MMETh B 3TOU CTPOKE (B 3TOM CTOJIOIE) MHOTO
AJIEMEHTOB, PAaBHBIX HYIO (TOTJa COOTBETCTBYIOIIME UM MUHOPHI HE HalIO Oyaer
BBIUUCIATH). [lo3TOMYy TMONE3HO TMpEeABapUTENbHO maxk  npeobpazosams
onpeoenumenv, Yymoodvl 8 0OHOU U3 CMPOK (UlU 8 OOHOM U3 CMOAOYO8) MONLKO
O0UH dnemenm ocmaics, omauuuvii om Hyad. llpm dTOM pasperraercs
IPOM3BOIUTH CIEAYIONIUE PeoOpa3oOBaHUS:



1) npubaBasATH K OAHON M3 CTPOK (OIHOMY M3 CTOJOLIOB) APYIYIO CTPOKY
(cronben), yMHOKEHHYIO Ha HEKOTOPOE YHCIIO;

2) BBIHOCHUTH OOIIMNA MHOXKUTEIIb CTPOKH (CTOJIOIA) 32 3HAK ONPEISTUTENS;
3) mpu HEepecTaHOBKE CTPOK HMIIM CTOJOIIOB HEOOXOAMMO HM3MEHHUTH 3HAK
OTIPEICIIUTEIISI HAa TPOTUBOTIOJIOKHBIH.

N3 dopmyn (1.4a) u (1.40) pasnoxeHUs OMNPEACIUTENS MO CTPOKE WIIU
cToyidny cnenyer Qopmyna JUisi  BBIUMCICHUS ONPENCIUTENS  mMpeyeonbHouU

MaTpULIBL:
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Ilpumepwl peurenun 3a0au

1. Berunciauth OIIpCACIINTCIIb BTOPOTI'O IIOpsAaKa: 3 4

12‘

1 2
Pewenue: Uctionszyem dopmyny (1.1): ‘3 4‘ =1-4-2-3=-2.

3 2 1
2. BBIUHMCIUTE ONIPENEUTENb 3-10 TIopsiaka: 2 S5 3.
3 4 2

Pewenue: Bpraucnss onpenenurtens pa3ioKEHHEM MO TEPBOM CTPOKE IO
dopmyne (1.5), nomyuum:

3 21
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3 4 2
=3-(5-2-3-4)-2-(2-2-3-3)+1-(2-4-5-3)=

=3.(-2)-2-(=5)+1-(-7)=-3.

3. BeIUMCHIHUTB ONPEAEIIUTEND TPEYTOJIBHON MaTPHILIbI
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Pewenue: W3 mectu cnaraemeix B Gpopmyse (1.2) He paBHBIM HYJIO OyaeT
TOJBKO OJIHO: 1-2-3=6. CiienoBareibHO, ONpeneauTesb paBeH 6. Tot ke camblil
OTBET MOXKHO OBLJIO MOJIYYUTh, UCTIOIB3Ys popmyny (1.6).

4. BblYMCIHUTD ONPEEIUTENb PA3IOKEHUEM 110 KAKOW-HUOYb CTPOKE HIIU
cTooIy:
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Pewenue: YnoOHee BCEro BBIUUCIATH ONPEAEIUTENb PAa3I0KEHUEM IO
CTPOKE WJIM CTOJIOIy, COAep X alluM HauOoJblllee KOJUYecTBO Hysei. Paznoxum
OTIPEICIIUTEIIb 10 2-1 cTpoke (cM. hopmyiy (1.4a)):

6 3 53 5 6
(_ 1)2+1 0. +(_ 1)2+2 9. +(_ 1)2+3 0- _
-4 5 75 7 -4
=2-(25-21)=8.

5. BeraucauTh onpenenuTens 4-ro MopsiKa pa3iokeHHEM IO CTPOKE WM
CTOJIOITY:
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Pewenue: YnoOHee monb30BaThCsl pa3iokKeHUEM IO CTPOKE WM CTOJIOILY,
COJIepKaliM HauOOJIbIIee KOJMYECTBO Hysel. Pa3nokuMm orpeaenuTens IO
nepBoit crpoke (cMm. popmyiy (1.4a)):

-1 2 2 1 2 2 1 -1 2 1 -1 2
A=(-2)-|-1 5 =2/-(-3)-3 5 -2/+0-3 -1 —-2[-2-3 -1 35|=
-2 4 1 0 4 1 0 -2 1 0 -2 4

=-2-9+3-31+0-2-6=63.

6. BeruuciuTh onpenenuTesib NPUBEACHUEM K TPEYTrOJIbHOMY BULY:
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Pewenue: TlpubaBisisi K KakJA0W CTPOKE OINPENECIUTENS MEPBYIO CTPOKY,
MOJIYYHM:
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3 3 ... 3

=1-2-3-...-(n—1)-n=n!
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3neck MbI Ucnoib3oBain Gopmyny (1.6).



